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ТРАНСФОРМАЦІЯ ЦИФРОВОЇ ЕКОСИСТЕМИ ЗАКЛАДУ 

ОСВІТИ В КОНТЕКСТІ ВЗАЄМОДІЇ НАУКИ ТА БІЗНЕСУ 

Сучасний етап розвитку суспільства характеризується стрімкою 

цифровізацією всіх сфер життєдіяльності, що зумовлює необхідність 

трансформації освітніх систем, зокрема закладів вищої та фахової передвищої 

освіти педагогічного профілю [3, с. 24]. Особливої актуальності набуває 

формування та розвиток цифрової екосистеми закладу освіти як інтегрованого 

середовища, що забезпечує ефективну взаємодію між освітнім процесом, 
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науковою діяльністю та бізнесом [1, с. 30]. Взаємодія науки і бізнесу виступає 

важливим чинником інноваційного розвитку освіти, оскільки сприяє 

впровадженню сучасних технологій, адаптації змісту освіти до потреб ринку 

праці та підвищенню конкурентоспроможності випускників педагогічних 

спеціальностей [1, с. 39]. 

Цифрова екосистема закладу освіти розглядається як цілісна сукупність 

цифрових платформ, сервісів, ресурсів та інструментів, що забезпечують 

організацію освітнього процесу, наукової діяльності та управління закладом 

освіти [2, с. 259]. У педагогічних закладах освіти така екосистема має 

враховувати специфіку підготовки майбутніх педагогів, зокрема необхідність 

формування цифрової компетентності, педагогічної майстерності та здатності 

до інноваційної діяльності [5, с. 320]. Ключовими компонентами цифрової 

екосистеми є: освітні платформи (LMS, системи дистанційного навчання); 

цифрові інструменти комунікації; аналітичні системи моніторингу освітніх 

результатів; електронні ресурси та бази даних; цифрові сервіси управління. 

Інтеграція науки та бізнесу в цифровій екосистемі закладу освіти 

передбачає створення партнерських моделей співпраці, спрямованих на: 

спільну розробку освітніх програм; впровадження інноваційних освітніх 

технологій; організацію практичної підготовки здобувачів освіти; розвиток 

стартап-ініціатив. Для педагогічних закладів освіти важливим є залучення ІТ-

компаній, освітніх платформ, EdTech-стартапів до створення сучасного 

освітнього контенту та цифрових інструментів навчання. Така співпраця сприяє 

оновленню змісту педагогічної освіти відповідно до вимог цифрового 

суспільства [1, с. 83]. 

Трансформація цифрової екосистеми закладу освіти педагогічного 

профілю має комплексний і системний характер, охоплюючи всі рівні 

організації освітнього процесу, наукової діяльності та управління [4, с. 28]. 

Цифровізація постає не як окремий інструмент, а як інтегративна основа 

розвитку сучасного освітнього середовища, що забезпечує його гнучкість, 

відкритість та інноваційність. Передусім це проявляється у цифровізації 

освітнього процесу, яка передбачає широке впровадження змішаного та 

дистанційного навчання, активне використання інтерактивних платформ, 

електронних ресурсів і сервісів [3, с. 24]. Зокрема, у практиці педагогічних 

закладів освіти дедалі частіше застосовуються такі платформи, як Moodle або 

Google Classroom, що дозволяють організовувати освітню діяльність у 

синхронному й асинхронному режимах, а також забезпечують доступ до 

навчальних матеріалів, тестування та зворотного зв’язку. Використання сервісів 

відеозв’язку, зокрема Zoom чи Microsoft Teams, сприяє розширенню 

можливостей комунікації та співпраці між учасниками освітнього процесу, а 
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також формує у майбутніх педагогів навички роботи в цифровому освітньому 

середовищі. 

Застосування адаптивних платформ дозволяє індивідуалізувати освітній 

процес, підлаштовуючи зміст і темп засвоєння матеріалу до потреб кожного 

здобувача освіти [3, с. 24]. Водночас аналітика освітніх даних забезпечує 

можливість моніторингу освітніх досягнень і прогнозування результатів, що є 

важливим для підвищення якості підготовки фахівців. У педагогічній практиці 

це може реалізовуватися через використання чат-ботів для оперативного 

консультування студентів, автоматизованих систем оцінювання або цифрових 

інструментів для створення навчального контенту, що оптимізує діяльність 

викладача та сприяє підвищенню ефективності освітнього процесу [6, с. 209]. 

У свою чергу, такі зміни зумовлюють необхідність розвитку цифрових 

компетентностей майбутніх педагогів, які стають невід’ємною складовою 

їхньої професійної підготовки [3, с. 24]. Йдеться не лише про оволодіння 

технічними навичками, а й про формування медіаграмотності, критичного 

мислення, здатності до безпечної та відповідальної взаємодії в цифровому 

середовищі [5, с. 320]. Важливого значення набуває впровадження освітніх 

курсів із цифрової педагогіки, медіаосвіти, інформаційної культури, а також 

виконання практичних завдань, пов’язаних зі створенням власного цифрового 

освітнього контенту – інтерактивних презентацій, відеоматеріалів, онлайн-

завдань 

Розвиток цифрової екосистеми пов’язаний із впровадженням 

інноваційних технологій, які забезпечують нову якість освітнього досвіду [4, с. 

39]. Використання технологій віртуальної та доповненої реальності створює 

можливості для моделювання педагогічних ситуацій, проведення віртуальних 

занять та експериментів, що є особливо цінним у процесі практичної підготовки 

майбутніх педагогів. Хмарні технології, такі як Google Workspace або Microsoft 

365, забезпечують організацію спільної діяльності, збереження та обробку 

даних, а також підтримку командної роботи. Водночас мобільні додатки 

розширюють доступ до освітніх ресурсів і сприяють реалізації концепції 

навчання впродовж життя. 

Важливим аспектом трансформації є розвиток цифрового управління 

закладом освіти, що передбачає автоматизацію адміністративних процесів та 

впровадження сучасних інформаційно-аналітичних систем [1, с. 56]. 

Електронний документообіг, цифрові системи управління освітнім процесом, 

електронні журнали та бази даних забезпечують оперативність і прозорість 

управлінських рішень. Наприклад, використання аналітичних платформ дає 

змогу адміністрації закладу освіти відстежувати динаміку освітніх досягнень 

студентів, аналізувати ефективність освітніх програм та оптимізувати розподіл 



398 

 

 

 

ресурсів, що у свою чергу, сприяє підвищенню якості освітніх послуг і 

забезпечує ефективну взаємодію між усіма учасниками освітнього процесу [4]. 

Незважаючи на значний потенціал цифрової трансформації, існує низка 

викликів: недостатній рівень цифрової інфраструктури; обмежене 

фінансування; недостатня цифрова компетентність педагогічних працівників; 

опір змінам; проблеми кібербезпеки та захисту даних. Особливо актуальними 

означені виклики є для закладів фахової передвищої освіти, які часто мають 

обмежені ресурси для впровадження інновацій. Подальший розвиток цифрової 

екосистеми закладів освіти педагогічного профілю пов’язаний із: розширенням 

партнерства з бізнесом; розвитком EdTech-індустрії; впровадженням відкритих 

освітніх ресурсів; інтеграцією міжнародного досвіду; підвищенням цифрової 

культури учасників освітнього процесу. 

Відтак, можна впевнено стверджувати, що трансформація цифрової 

екосистеми закладу освіти є необхідною умовою забезпечення якості сучасної 

педагогічної освіти. Взаємодія науки і бізнесу виступає ключовим чинником 

означеного процесу, оскільки сприяє впровадженню інновацій, розвитку 

цифрових компетентностей та підвищенню конкурентоспроможності 

випускників. Ефективна цифрова екосистема забезпечує інтеграцію освітнього 

процесу, наукової діяльності та практичної підготовки, створюючи умови для 

формування сучасного педагога, здатного до професійної діяльності в 

цифровому середовищі. 
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ПЕРСОНАЛІЗАЦІЯ ВИБОРУ ВЗУТТЯ ЗА ДОПОМОГОЮ 

ІНТЕРАКТИВНОЇ 3D-ВІЗУАЛІЗАЦІЇ 

У сучасному динамічному світі зовнішній вигляд відіграє важливу роль у 

процесі невербальної комунікації в суспільстві. Особливе значення має 

правильний підбір взуття, який впливає на загальне сприйняття образу, 

комфорт та зручність у повсякденному житті. На сьогодні існує значна 

кількість вимог до вибору взуття, що залежать від стилю, контексту події, 

культурних особливостей або умов використання. Тому відповідність обраного 

взуття встановленим параметрам є важливою частиною успішної соціалізації та 

формування позитивного враження [1]. 
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